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Ieaps ucciaearoBaHuA:

= BbIABUTb 3aBMCMMOCTb MEXAY
nnowaabio U NEPUMETPOM
NPSAMOYTonbHUKA.



I nnmoresa

1. PaBHble no nnowagn npsamMoyrofibHUKK
MMEIOT paBHble NEPUMETPHLI.

YTO HY>XHO BbIACHUTbL?

1. Kak cBA3aHbl nepuMeTpbI 1 NNoLaau
NPSAMOYroSfibHUKOB?

2. Kakaa courypa mMmeeT HauMeHbLLNU
nepuMeTp Npuv 3agaHHoOM nnowann?



MbI 3HACM, 4To miomaab NpPsiMoyroJibHUKA 3TO

BEJIMYMHAy KOTOPAS MOKA3bIBAECT CKOJBKO MECTA 3aHUMAET
NaHHAsA (PUTypa HA IJIOCKOCTHa.




Il 1omaas NMpsAMOyroJibHUKA

3 CM

2CM

1cMm

6 cM

S=6 *3 =18 (ch)



dopmyJia MJIOIMIAANA MPAMOYI0JIbHHUKA

S=ab



IlocTaHoBKa Po0IeMbI

PaBHbI N1 nepnMeTpbl paBHbIX MO
nnoLwiaan nNpsAsMoyronbHUKOB?



Hangem nnowagb n nepumMeTp npssmMoyronibHuKka, y
KOTOPOro AfvHa paBHa LLUUPUHE.

(a=b=6cM)

b

S=a*b=36 cm?
P=2*(a+b)=24 cwm



Hangem nnowanb 1 nepMMeTp nNpsaMoyrofibHuKa.
(a=4cm, b=9cm)

a-

b

S=a*b=36 cMm"
P=2*(a+b)=26 cm



Hantu nnowanb n nepuMeTp NpAMOYrofibHUKa.

(a=3cm, b=12cm)

a-

b

S=a*b=36 cm?
P=2*(a+b)=30 cwm



CpaBHMM NSiowaan n NepUMETPbI B KaXKA0OM U3 Tpex
CIny4aes:

S=36 cMm’ S=36 cm° S=36 cMm"
P=24 cm P=26 cm P=30 cm

N3 pelueHnsa BUaHO, YTo nnowiaan npsiMoyroribHUKOB PaBHbI.
A HaVMeHbLUIM NEPUMETP MMEET NPSIMOYIONbHUK, Y KOTOPOTO

ANYHa paBHa LUMPpUHE, TO eCcTb KBagpar.
3HaunT, N3 BCeEX NPAMOYIONbHNKOB C PaBHbIMM NIOLLLAAAMM

HaUMeHbLUWIA NePUMETP MMEET KBagpar



PeanbHasi MamemMamuka

BaXHOCTb 4aHHOro BbiBOAA
NPOUNMIIOCTPUPYEM HA KOHKPETHbIX
npumepax:



IIpumep Net

Hy>XXHO oropoanThb LUTAaKETHUKOM 3eMENbHbIN
y4YacToK nnowagbio 36 KBagpaTHbIX METPOB.
PaboTy BbiNONHAMKM ABOE YY4EHUKOB. Y NepBOro
YYEeHMKa y4acToK ObIfn KBagpaTtHOU dOOpPMbI CO
CTOPOHOM 6M, a y Opyroro NpPAMoyrofibHon PopMbil
CO CTOpOHaMu 9M un 4m.

CKOJbKO LUTYK LUTaKETHMKA NOHaAO00buUTLCS ans
OorpakgeHns KaXkgoro yvyacTka, ecnv Ha 1m
3abopa Tpedyetcsa 11 WTyK?



Pemmennes:

6 9

P=4*6=24(m) P=2%(4+9)=26(m)
K(kon-Bo w.)=24*11=264 (wTt.) K(kon-Bo 1.)=26*11=286 (T.)

BbIBO/: lpn ognHakoBou nnowiagn y4acTkoB, Ha
orpaxkaeHue BTOPOro yyacTka LTakeTHUKa yLUno
oonblue Ha 22 wrT.



IIpumep Ne2

[1Ba JomMa MMeroT cneayruwmne n3amepeHus:

lUvpnHa | [OnuHHa BbicoTa
(m) (m) (m)
Jom Ne1 20 20 3

Jom Ne2 16 25 3

Hantu nnowaab O0KOBbIX CTEH M Nrowanb

noria Ans KaXkgoro Agoma. BbluMCnnUTb CKOSMbKO
noTpebyeTca pyrnoHoB 000eB ANA OKITeNKU CTEH
OOMOB, eCni OAHUM PYJTIOHOM MOXXHO OKIMEUTb S M.



Pemmennes:

S(nona)=20*20=400(m )
S(cTeH)=20*4*3=240(\")
K(pyn.)=240/5=48 (WT.)

S(nona)=16*25=400 (M2) 5
S(cTeH)=16"3"2+25*3*2=246(Mm )
K(pyn.)=246/5=49,2 (wT.)

(T.e. 50 pynoHosB.)



BbIBOL:

npu oAnHaKoBOW NoLiaan nosnoB U
BbICOTE CTEH, Ha OKNEWKY CTEH BTOPOro
noma Tpebyetca Ha 2 pynoHa oboeB
bonbLue.




Pe3yabTarhbl HCCIACI0BAHUS

= /I3 pelueHna 3agad pasgena «PeanbHas
MaTeMaTuka» crnegyert, YTo yuYuTbiBas
MaTepuanbHble 3aTpaThbl BbiroOHEE
MMETb KBagpaTHbLIN 3eMeNnbHbIN Yy4aCTOK
M AOM C (pyHOAMEHTOM KBaapaTHOW

doopMbl.



BbIBO/I:

[lepumeTpbl paBHbIX NO NfoLlaan
NPAMOYrofibHUKOB He paBHbI.

HanmeHbLnn nepnmMeTp U3 NPAMOYrofnbHUKOB
paBHOW NMNoLaan MMeeT KBagpar.

OKOHOMUYHEE C Yy4YEeTOM MaTepuaribHbiX 3aTpaT
NMETbL NMPU CTPOUTENBLCTBE AOMOB 3eMENbHbIN
y4acTOK KBagpaTHOU (OOPMBbI.



